

ERRATA

Onde **SE LÊ:**

PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2015

Abertura: 19/07/2015 às 09:00 H.

LEIA-SE:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2015

Abertura: 19/08/2015 às 09:00 H.

COMISSÃO DE LICITAÇÃO DA CÂMARA DE SÃO SIMÃO, Estado de Goiás, em 13 de Agosto de 2015.